
Referat af ordinær generalforsamling i Ørredklubben Fremad, Silkeborg torsdag den 21. november 2024 kl. 
19:00, samt indkaldelse Ɵl ekstraordinær generalforsamling.

Under generalforsamlingen fulgtes dagsordenen ifølge vedtægterne.

1. Valg af     dirigent  

Finn Offersen blev valgt som dirigent, og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og 
beslutningsdygƟg.

2. Formandens     beretning  

Torben Krath afgav dernæst formandsberetning.

Ved årsskiŌet 2023/2024 solgte vi eŌer bemyndigelse fra generalforsamlingen jordstykket med hyƩe ved 
Haller Å. Baggrunden for det var en konstatering af, at alt for få benyƩede vandet, og at fiskelejen i mange
år havde været alt for dyr uden mulighed for at forhandle den ned.  Det medførte udover en besparelse på
fiskeleje også et sparet medlemskab af Karup å Sammenslutningen og naturligvis en salgssum Ɵl klubben.

Vi har i slut 2023 og start 2024 genforhandlet lejekontrakter, og vores vand er – med en enkelt undtagelse
- intakt, idet vi desværre eŌer rigƟg mange år mistede vores fine stykke i Omme Å ved Marinebjergvej. 
Lodsejeren er død, og gården er købt af en velhaver, der i forvejen ejer gård på modsaƩe side. Den nye 
ejer ønsker desværre ikke at dele fiskereƩen med andre. DerƟl har vi fået to nye stykker ved Omme Å.

Vi arbejder fortsat på at skaffe klubbens medlemmer mere vand, og har Ɵl den nye sæson skaffet 
medfiskeret på ”Fællesstykket” ved Vorgod Å. Stykket er ca. 8 km, hvor det meste er på begge sider. 
Stykket sluƩer helt nede ved jernbanebroen få hundrede meter fra Skjern Å. Her fanges mange laks og 
Havørreder.

Den 13 april holdt vi arbejdsdag med fældning/klipning ved Omme Å, Sdr. Ommevej 163. Det vokser 
desværre hurƟgt Ɵl igen. Vi har planer om en ny arbejdsdag ved Holtum Å (opstrøms vejbroen) i det nye 
år. 

Den 20 april aĬoldt vi åbningsfiskeri ved Holtum Å, kartoffelkælderen i herligt vejr. 12 medlemmer havde 
en fin dag. Jesper havde doneret en fantasƟsk flot hjemmelavet fiskekniv Ɵl vores amerikanske loƩeri. 
Meget smukt håndværk. Marius havde doneret et gavekort på 250 kr. Ɵl Din Grejshop – håber vinderen 
nåede at få det brugt inden konkursen. Henrik havde igen også doneret floƩe præmier. 

Den 26. oktober holdt vi afslutningsfiskeri på Sdr. Ommevej 163. Igen blev vi begunsƟget med herligt vejr, 
og igen også af gavmilde donorer Ɵl det amerikanske loƩeri. Herligt.

For at få flere bidragydere Ɵl vores Facebook side har vi gennemført en fotokonkurrence. Det gav floƩe 
fotos, men desværre har vi fortsat for få, der lægger noget op. Per vandt konkurrencen og dermed den 
fine whisky og de floƩe håndlavede glasbakker med havkaƩeskind, som Jesper havde doneret.

Vi har 3 bestyrelsesmedlemmer, der eŌer mange år har valgt at trække sig. Tak Ɵl alle tre for mange år i 
bestyrelsen, navnlig Uffe og Søren har været med siden ruder konge var knægt, og også tak Ɵl Finn eŌer 
knap så mange år. De tre modtog en lille erkendtlighed i form af en æske med tre juleøl fra Grauballe 
Bryghus.

Vi har fået en opgave fra Natur og Miljø ved Silkeborg Kommune, der gerne vil have os Ɵl at registrere 
gydebanker ved Funder Å. Vi skal gå å stykket fra 100 meter ovenfor Skærskovhedevej Ɵl 50 meter 
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nedstrøms Funderholmevej. Hvis der er nogle af jer, der vil med, bliver det i starten af december og i 
starten af januar – henvendelse Ɵl mig. 

Bestyrelsen havde trukket lod blandt de indsendte fangsƟndberetninger om tre floƩe galger, som Jesper 
har lavet, 2 i Mazurisk birk og en i tand fra Afrikansk Vortesvin. Vinderne blev Cim Tabur, Hans Jørgen 
Husted og Morten Juovonen. Tillykke Ɵl de heldige vindere. Præmierne kan udleveres eŌer aŌale med 
mig.

Fangst staƟsƟk/fisketure i 2023 – generelt er medlemmerne flinke Ɵl at huske at indbereƩe, også nulture. 
Jeg har dog selv set fiskere på vores stykker, der har glemt det.

Indberetningerne er et meget vigƟgt værktøj for bestyrelsen, nå det skal besluƩes, hvor vi skal leje 
fiskevand, og hvor meget, vi skal betale.

I korte tal er der indbereƩet 175 fisketure, hvoraf de 105 har været Ɵl stykkerne ved Omme Å, 41 Ɵl 
Holtum Å og 20 Ɵl Skjern Å. Kun meget få ture Ɵl Funder, Vorgod og Lemming.

Målt i forhold Ɵl fisketrykket har Holtum været bedst, idet der her er rapporteret fangst af 103 
bækørreder og 1 havørred. 

Omme Å er også godt med: 116 Bækørreder, 15 havørreder og ni stallinger.
 
Alt i alt ikke så ringe fangster, som man kunne frygte. DygƟge medlemmer vi har.

Formandens beretning blev taget Ɵl eŌerretning.

3. Evt. andre     beretninger  

Der var ikke andre beretninger

4. Regnskabet  

Kassereren, Jacob Vedel Bach Thomsen, gennemgik det reviderede regnskab, der blev godkendt.

5. Indkomne forslag  

Formanden fremsaƩe følgende forslag Ɵl Ɵlføjelse Ɵl foreningens vedtægter:

Generalforsamlingen kan, eŌer indsƟlling fra bestyrelsen, udnævne et medlem af foreningen Ɵl 
æresmedlem, hvis deƩe eŌer bestyrelsens opfaƩelse har ydet en helt særlig indsats for foreningen. Status 
som æresmedlem medfører konƟngenƞrihed og er livsvarigt, medmindre en senere generalforsamling 
besluƩer at ophæve æresmedlemsskabet. 

Forslaget blev, eŌer at det blev moƟveret af formanden, vedtaget, men kan først endeligt vedtages på en 
ekstraordinær generalforsamling, idet det Ɵl en generalforsamling kræver fremmøde af mindst 20 
medlemmer for at vedtage en vedtægtsændring. Det kræves der imidlerƟd ikke, ved den eŌerfølgende, 
ekstraordinære generalforsamling.

Formanden, Jacob Vedel Bach Thomsen og Per Kofoed (den resterende del af bestyrelsen) indsƟllede 
dernæst Ɵl generalforsamlingen, at Uffe Kirkegaard og Søren Erik Ballegaard blev udnævnt Ɵl 
æresmedlemmer af foreningen eŌer mange års frivilligt og ulønnet arbejde i bestyrelsen.
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Generalforsamlingen samtykkede, og såfremt vedtægtsændringen også vedtages Ɵl den ekstraordinære 
generalforsamling, har foreningen fået sine to, første æresmedlemmer.

6. Budget, herunder fastsæƩelse af     konƟngent  

Der forelå intet budget, men forsamlingen endes om at anvende regnskabet for 2024 som budget, dog 
med fradrag af indtægterne ved salg af jord/hyƩe ved Haller Å, og således at der forsøges lejet mere 
fiskevand alt med henblik på et nul resultat. Får vi lejet de nye stykker fiskevand, vi har i kikkerten, kan 
resultatet ende med et lille minus.

KonƟngent for 2025 er uændret:
 
Junior medlemmer (15-18 år) Kr. 50,00

Ungdoms medlemmer (19-25 år) Kr. 300,00

Senior medlemmer (26-66 år) Kr. 750,00

Folkepensionist medlemmer (67 år+) Kr. 550,00

Prøve medlem Kr. 500,00

7. Valg af formand  

Torben Krath blev genvalgt.

8. Valg af bestyrelse   

Valgt for 2 år:
Jacob Thomsen (genvalgt)
Jesper Kjeldsen

Valgt for 1 år:
Per Dahl Pedersen
Kim Stephensen

9. Valg af revisor og     revisorsuppleanter  

Jørgen Bækgaard indvilligede i endnu et år som revisor, men ønsker at stoppe Ɵl næste, ordinære 
generalforsamling.

Der blev i lighed med de seneste år ikke valgt en suppleant.

10. Eventuelt

Der var intet Ɵl drøŌelse, og dirigenten gav hereŌer ordet Ɵlbage Ɵl formanden, der takkede for god ro 
og orden. 

KonsƟtuering
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EŌer generalforsamlingen består bestyrelsen af følgende personer:
Formand (valgt af generalforsamlingen): Torben Krath
Kasserer: Jacob Vedel Bach Thomsen
Posterne som sekretær, næsƞormand, og menige bestyrelsesmedlemmer sker på førstkommende 
bestyrelsesmøde mellem Per Kofoed, Jesper Kjeldsen, Per Dahl Pedersen og Kim Stephensen. Fordeling af 
øvrige ansvarsområder vil også fine sted ved samme lejlighed.

Indkaldelse Ɵl ekstraordinær generalforsamling 

Der indkaldes herved Ɵl ekstraordinær generalforsamling i Ørredklubben Fremad, Silkeborg i henhold Ɵl 
vedtægternes § 15. Indkaldelse skal ske med mindst 14 dages varsel.

På dagsordenen er der kun et punkt:

Endelig beslutning om vedtagelse af følgende Ɵllæg Ɵl foreningens vedtægter:

Generalforsamlingen kan, eŌer indsƟlling fra bestyrelsen, udnævne et medlem af foreningen Ɵl æresmedlem, 
hvis deƩe eŌer bestyrelsens opfaƩelse har ydet en helt særlig indsats for foreningen. Status som æresmedlem 
medfører konƟngenƞrihed og er livsvarigt, medmindre en senere generalforsamling besluƩer at ophæve 
æresmedlemsskabet. 

Såfremt forslaget vedtages, er den ordinære generalforsamlings beslutning - i Ɵllid Ɵl endelig vedtagelse af 
Ɵllægget – om at udnævne Uffe Kirkegaard og Søren Erik Ballegaard Ɵl æresmedlemmer, ligeledes godkendt.

Den ekstraordinære generalforsamling aĬoldes hos NJORD Law Firm på adressen Godthåbsvej 4, 3., 8600 
Silkeborg 

Onsdag, den 18. december 2024 kl. 16.00

På vegne bestyrelsen, Torben Krath
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